
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 スタートの日 
 ４月５日スタートの日、ぽかぽかとした陽気に誘われながら、 

子どもたちの姿を求めて登校指導に出ました。校門を出てすぐに、 

「おはようございま～す！」 

という元気な声をかけられました。しかし、姿が見えません。 

「おはよう！！」 

負けずに大きな声を方向もわからぬまま返しました。 

「おはようございま～す！！！」 

もう一度聞こえたので目を凝らしてみると、交差点の先に、6 年生でしょうか、高学年の

子どもたちの姿が見えました。手をふると、ふり返してくれます。 

 ああ、あの子たちか…。きっと、入学式の準備のために早く登校してきてくれたのでし

ょう。はっきり顔まで確認できない距離でしたが、今年度のスタートも、子どもたちの元

気な挨拶にとてもほのぼのと温かい気持ちにさせてもらいました。 

「ありがとう。」 

これは、心の中でつぶやいて、先に進みました。 

 行きかう子どもたちは、皆とてもいい顔で元気に挨拶をしてくれます。今年度も、開成

小学校の「すてきさん」たちに元気をもらいながら、１年間、がんばることができそうで

す。 

 すてきな気持ちで学校にもどり、着任式、始業式に向かいました。 

 ２年生から６年生まで、進級したことに対する喜びと希望にあふれる顔をしています。

とても立派な態度で式に臨むことができました。そんな子どもたちに、入学式に向けての

お願いをひとつしました。 

「とてもすてきな態度で、みなさん、がんばりました。入学式でね、みなさんのそういう

態度を校長先生がほめるから、今のいい姿勢を１年生に見せてあげてくれる？」 

力強くうなずく顔、「はい！」という自信に満ちた返事。とても心強い応援団ができました。 

 入学式での１年生の態度も立派でした。大きな舞台でひな壇に上がり、たくさんの人の

前で緊張もしているのでしょうが、しっかりと話を聞いています。返事がきちんとできる

ことに、とても感心しました。 

「学校長の言葉」 

 進行の声が響き、席を立ちました。大切な式なので、やはり緊張します。でも、私には

頼りになる応援団がついています。話の冒頭で、すてきさんの姿を紹介しました。 

「１年生のみなさん、前にいる２年生から６年生までを見てください。」 

それまでもしっかりと式に参加していた２年生から６年生までの背筋がさらに伸び、一人

一人の頭が、すっと高くなったのがわかりました。良い姿勢、良い目、すてきさんの姿…。 

 これが、開成小学校の子どもたちです。１年生の心にすっと入り込んでくれたと思いま

す。みんな、ありがとう。今年度も協力してがんばっていきましょう。 

平成 31 年度 開成町立開成小学校学校だより  第１号 

  

平成 31 年 ４月 12 日（金）発行         校長  津田 将美 
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また、人事異動に伴う退職、転出入教職員は次

のとおりです。 

転出 

○中尾 浩教頭（開成町立文命中学校へ） 

○善浪邦元教諭（大井町立相和小学校へ） 

○山下直也教諭（平塚市立花水小学校へ） 

○中野幸尚教諭（南足柄市立北足柄小学校へ） 

〇磯崎美智子教諭（非常勤：開成町立開成南小学校へ） 

転入 

○渡辺理恵教頭（小田原市立前羽小学校より） 

○上野山元喜教諭（南足柄市立岩原小学校より） 

○石川靖子教諭（品川区立戸越小学校より） 

○清水悦子教諭（山北町立川村小学校より） 

○神藤めぐみ教諭（南足柄市立岩原小学校より） 

○橋本 悠教諭（松田町立松田小学校より） 

○宮川素佳教諭（南足柄市立向田小学校より） 

○渡辺美好講師（非常勤講師： 

横山爽太講師の後任） 

 １年間、よろしくお願いいたします。 

学年/組 １組 ２組 ３組 教科担当・支援者 

１ 〇高橋 清水 日髙 石川（4,5,6 年 

図工、書写） 

＊宮本（3,1,2 年生

学習支援） 

＊府川＊髙杉、 

＊和田（1,2 年支援） 

＊辻村、＊碓井、 

＊小倉（かいせい

学級支援） 

２ 神藤 和澤 〇伊東 

３ 橋本 ○志澤  

４ ○上野山 山﨑 宮川 

５ 湯山 上村 〇松川 

６ 杉山 ○根岸  

かいせい 木曾 

細川 

○福留  

ことば 馬場 加藤  

校長：津田   教頭：渡辺   教務：杉岡 

英語専科教諭：津山（開成南小と兼務） 

養護教諭：佐藤 栄養教諭：柳川 事務主事：臼井 

非常勤講師：牛澤、渡辺（算数個別支援） 

図書司書：大澤  外国語活動：渡邉クリスティーナ 

用務員：小林 

※１：「○」印は主任，「＊」印は学習又は生活支援者 

※２：このほかに、５,6 年家庭科教科担任に杉岡、

３年書写に教頭が入ります。 

 

 本校は、本年度、全校児童数 490 名（昨年同期 466 名）、教職員数 31 名（※非常勤含む）で

スタートしました。学級数は、18 学級です。４年生は 79 名で本来ですと２学級（81 名から３学

級）ですが、少人数学級の研究指定を受けて１名加配された関係で３クラスとなっています。また、

今年度、英語の専科教員が配置されることになりました。今年度も、本校の教育活動に対しまして、

皆様の温かなご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 なお、各学級等の担当は、次のとおりです。 

 

  
  ４月３日（水）アレルギー対応研修 

 今年度も、小田原市立病院の村田先生を講

師に、アレルギー対応研修が行われました。

近年、食物アレルギーをもつ子どもが増えて

きています。他校・園からの参加もあり、教

育現場における食物アレルギー反応やアナ

フィラキシーの予防と対応について、エピペ

ン実習も含めて行い、アレルギーに対する知

識や理解を深めました。 

４月４日（木）救急法講習会 

 今年度は、学校公開日の翌週の振替休業を

月曜日に確保するため、水泳指導が５月 27

日より南足柄市体育センタープールにて行

われます。入学式前日の忙しい日程でした

が、実際に校内で起こった場合のシミュレー

ション実習も取り入れながら、行いました。

講師の小田原市消防本部の先生方から、教職

員の真剣に取り組む姿を褒めていただきま

した。安心 

・安全なプ 

ール学習を 

目指してい 

きます。 


